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Kinnitan, et soovin registreeruda Oriflame Holdings BV lojaalseks kliendiks.
Ma mõistan, et isikuandmeid, mille ma käesoleval vormil esitan, võivad kasutada Oriflame ja mis tahes Oriflame’i kontserni kuuluv ettevõtja ning Oriflame’i kolmandast isikust töövõtja, kaasa arvatud teised Oriflame’i lojaalsed kliendid („Volitatud Isikud“) nii Euroopa Majanduspiirkonnas kui ka väljaspool Euroopa Majanduspiirkonda selleks, et töödelda minu Oriflame’i Toodete tellimusi ja muude Oriflame’i andmekaitsepoliitika dokumendis („Oriflame’i Isikuandmete kaitse eeskiri- lojaalsed kliendid“) sätestatud teenuste osutamiseks.
Ma luban edastada oma isikuandmeid eespool nimetatud eesmärgil väljapoole Euroopa Majanduspiirkonda.  Ma mõistan, et mul on õigus igal ajal paluda, et Oriflame võimaldaks mulle juurdepääsu minu isikuandmetele, saates meilisõnumi aadressile klienditeenindus@oriflame.com või pöördudes selgelt väljendatud sooviga Oriflame Holdings BV poole aadressil Keemia 4, 10616 Tallinn.
Ma annan Volitatud Isikutele nõusoleku mulle turundusteavituste ja pakkumiste saatmiseks meili teel, lühisõnumiga minu mobiiltelefonile ja posti teel, ning teen nad endale kättesaadavaks sotsiaalmeedias nii, et mul oleks võimalik pakkuda Oriflame’i tooteid või (kui ma seda soovin) soetada Oriflame’i tooteid isiklikuks kasutuseks.  Ma mõistan, et mul on igal ajal õigus keelduda edasistest turundusteavituste saamisest, saates meilisõnumi aadressile klienditeenindus@oriflame.com või pöördudes selgelt väljendatud sooviga Oriflame Holdings BV poole. 
Kinnitan käesolevaga, et olen tutvunud Oriflame’i Isikuandmete kaitse eeskirjaga, Oriflame’i Käitumisreeglitega ja Oriflame’i Üldtingimustega; samuti on mind teavitatud Oriflame’i Edukusplaanis sätestatud otsemüügi- ja kompensatsiooniplaanist (paluge, et Teie Sponsor annaks teile vajadusel nende dokumentide koopiad; samuti on dokumendid kättesaadavad aadressil www.oriflame.ee, kui saadate meili aadressile andmekaitse@oriflame.com või kui võtate ühendust Oriflame’i klienditeenindustiimiga meiliaadressil: klienditeenindus@oriflame.com või telefonil: 697 6060).
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